



**EDITAL Nº 03/2024/SMC- PROFESSORES CONTRATADOS
ERRATA DA ERRATA Nº 01: RESULTADO DA AVALIAÇÃO DOS
DOCUMENTOS APRESENTADOS NA INSCRIÇÃO**

A Prefeitura de São José do Cerrito-SC, através da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no uso de suas atribuições legais, torna público, pela presente, a Errata da Errata Nº 01 do **RESULTADO DA AVALIAÇÃO DOS DOCUMENTOS APRESENTADOS NA INSCRIÇÃO**, passando a vigorar com a seguinte redação:

Item 11

Na inscrição nº 09, onde se lê:

Nº	NOME COMPLETO DO CANDIDATO	RESULTADO
09	Vera Lucia Moraes	INSCRIÇÃO DEFERIDA: EI (Hab); EFAI (Hab) e EE (Hab)

Leia-se:

Nº	NOME COMPLETO DO CANDIDATO	RESULTADO
09	Vera Lucia Moraes	INSCRIÇÃO DEFERIDA: Pessoa com Deficiência EI (Hab); EFAI (Hab) e EE (Hab)

Legenda:	
EI: Educação Infantil	Tec: Tecnologias Educacionais
EFAI: Ensino Fundamental Anos Iniciais	LP: Língua Portuguesa
EE: Educação Especial	Lit: Literatura
LIBRAS: Língua Brasileira de Sinais	Esp: Espanhol
Mat: Matemática	Ing: Inglês
CiêN: Ciências	Art: Artes
His: História	Ed.F: Educação Física
Geo: Geografia	Hab.: Habilitado
En.R: Ensino Religioso	NHab.: Não Habilitado

As demais inscrições permanecem inalteradas, tendo efeito na inscrição Nº 09 com a nova redação nas publicações posteriores a Errata da Errata Nº 01: **HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES** no dia 05 de dezembro de 2024 e **RESULTADO DA CLASSIFICAÇÃO** de 12 de dezembro de 2024.

São José do Cerrito, 13 de dezembro de 2024.

Alcione Donisete Mota
Secretário Municipal de Educação e Cultura